ERRATUM TO THE PROSPECTUS dated 23 August 2000



(incorporated in The Netherlands with its statutory seat in Amsterdam)

1,000,000 Open-end Index Certificates 2000 linked to the Dow Jones EURO STOXX 50^{SM} Index (the "EURO STOXX 50 Certificates")

500,000 Open-end Index Certificates 2000 linked to the NEMAX® 50 Index (the "NEMAX 50 Certificates")

400,000 Open-end Index Certificates

2000 linked to the Dow Jones Industrial Average

SM Index (the "DJIA Certificates")

400,000 Open-end Index Certificates 2000 linked to the Nasdaq 100[®] Index (the "Nasdaq 100 Certificates") 300,000 Open-end Index Certificates

2000 linked to the SMI® Index (the "SMI Certificates")

700,000 Open-end Index Certificates 2000 linked to the DAX® Index (the "DAX Certificates")

Application has been made to list the Certificates on the Luxembourg Stock Exchange.

Each definition of Early Termination Amount in the Prospectus shall be amended so that the words "divided by the Certificate Entitlement" are substituted with "multiplied by the Certificate Entitlement".

Each definition of Settlement Amount in the Prospectus shall be amended so that the words "divided by the Certificate Entitlement" are substituted with "multiplied by the Certificate Entitlement".

EURO STOXX 50 Certificates SMI Certificates

Common Code: 11664512 Common Code: 11664385 ISIN: DE0005437453 ISIN: DE0005437461

Nasdaq 100 Certificates **DJIA Certificates**

Common Code: 11664571 Common Code: 11664474 ISIN: DE0005437438 DE0005437446

NEMAX Certificates DAX Certificates

Common Code: 11664601 Common Code: 11664644 ISIN: DE0005437420 ISIN: DE0005437412

The Issuer accepts responsibility for the information contained in this document. To the best of the knowledge and belief of the Issuer (which has taken all reasonable care to ensure that such is the case), the information contained in this document is in accordance with the facts and does not omit anything likely to affect the import of such information.

Lead Manager ABN AMRO Bank (Deutschland) AG

The date of this erratum is 6 November 2000